

# **Diário Oficial**

### MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA INSTITUIDO PELA LEI 285/2018 TERCEIROS



ISSN: 2966-0181

FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA :: DIÁRIO OFICIAL - TERCEIROS - VOL. 5 - Nº 640 / 2025 :: SEXTA, 10 DE JANEIRO DE 2025 :: PÁGINA 1 DE 2

#### SUMÁRIO

Descrição Página

EXTRATO DO 6º ADITIVO AO CONTRATO 0133/2021 ......1

4

#### EXTRATO DO 6º ADITIVO AO CONTRATO 0133/2021

### EXTRATO DO 6º ADITIVO AO CONTRATO 0133/2021

REF.: Processo nº 075/2021 - PARTES: MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA (MA), através de sua PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA DO MARANHÃO - PMFNS/MA e a empresa F DE S ALVES CNPJ 32.789.239/0001-89 - OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de desenvolvimento e manutenção de sistema de informação para funcionalidade do Diário Oficial Eletrônico e Sistema de Contracheque Online de servidores, bem como serviços de alimentação e diagrama de matérias decorrente das necessidades desta municipalidade e preparação, tratamento técnico, gestão, codificação e upload de documentos, para o envio ao portal da transparência, diário oficial, site institucional do TCE/MA, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Formosa - MA - PRAZO DE VIGÊNCIA: fica estendido por um período de 08 (OITO) meses, com início em 01/01/2025 e encerramento em 31/08/2025 - BASE LEGAL: Art. 57 II, Lei nº 8.666/93 - DATA DA ASSINATURA: 27/12/2024 SIGNATÁRIOS: DOMINGAS SOUZA SILVA - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, pela CONTRATANTE e FRANCISCO DE SOUSA ALVES, pela CONTRATADA. Formosa da Serra Negra (MA), 05 de janeiro de 2025, Domingas Souza Silva - Secretária Municipal de Administração.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://formosadaserranegra.diariomunicipal.net.br/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 50980f3087c8dfec946ab6b3ff4442d7168f501c PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO





## ESTADO DO MARANHÃO MUNICÍPIO DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

# **DIÁRIO OFICIAL**

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - AVENIDA JOÃO DA MATA E SILVA , S/Nº, CENTRO FORMOSA DA SERRA NEGRA , CEP: 65943-000

Email: diario@formosadaserranegra.ma.gov.br Telefone: (99)99901-5331

### CELIANO FRANCISCO CAVALCANTE DA SILVA

COORDENADOR DO DIARIO PORTARIA 006/2025

**DOMINGAS SOUSA SILVA** 

SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO

**JUCENI OLIVEIRA SILVA** 

PREFEITA MUNICIPAL

Carimbo de Tempo: 10/01/2025 17:56:24

### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://formosadaserranegra.diariomunicipal.net.br/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 50980f3087c8dfec946ab6b3ff4442d7168f501c PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

